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	ỦY BAN NHÂN DÂN

HUYỆN PHÚ RIỀNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

  Phú Riềng, ngày 07 tháng 7 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC CỦA TT HĐND VÀ TT UBND HUYỆN

 (Tuần thứ 28, từ ngày 08/7/2024 đến ngày 12/7/2024)

Thứ Hai (08/7):

Sáng:

1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam, Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Nghe các đơn vị báo cáo công tác chuẩn bị Lễ Khánh thành cầu giao thông nông thôn đấu nối xã Phú Riềng, huyện Phú Riềng với xã Thuận Lợi, huyện Đồng Phú.

Thành phần: Lãnh đạo các đơn vị: Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Đài truyền thanh - Truyền hình huyện, Ban quản lý dự án xây dựng huyện; Chủ tịch UBND xã Phú Riềng, Văn phòng HĐND và UBND huyện (CVP: Bùi Mạnh Cường, CV Nguyễn Diệu Vân, Nhân viên Nguyễn Thị Cao Thu).
Thời gian và địa điểm: 09 giờ 30 tại Phòng họp G.

2. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam, Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu, Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Nghe Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội báo cáo, xin ý kiến về đối tượng và mức chi quà tặng để tổ chức các Đoàn đi thăm, tặng quà đối với người có công nhân kỷ niệm 77 năm Ngày Thương binh - Liệt sĩ (27/7/1947-27/7/2024).

Thành phần: Trưởng Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội; Lãnh đạo Phòng Tài chính - Kế hoạch; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CVP Bùi Mạnh Cường, CV Nguyễn Diệu Vân).

Thời gian, địa điểm: 10 giờ 30 phút tại Phòng họp G.
3. Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu, Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: 

- 08 giờ 00 phút: Họp Ban Chỉ đạo thực hiện Chương trình mục tiêu Quốc gia xây dựng nông thôn mới huyện Phú Riềng giai đoạn 2021-2025.

Kình mời dự: Đồng chí Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam.
Thành phần: Thành viên Ban Chỉ đạo theo Quyết định số 2497/QĐ-UBND ngày 11/6/2024 của UBND huyện; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CVP Bùi Mạnh Cường, CV Nguyễn Xuân Luật).

(Giao Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn thông báo thành phần; chuẩn bị nội dung, tài liệu làm việc).

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 phút tại Phòng họp G.
4. Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh: Làm việc tại trụ sở.
Chiều:
1. Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Quốc Soài, Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh:

- 13 giờ 30 phút: Thực hiện quy trình kiện toàn nhân sự Ban Pháp chế HĐND huyện.

Cùng dự: Đồng chí Phạm Hồng Công - UV.BTV Huyện ủy, Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy, Trưởng Ban Kinh tế - Xã hội HĐND huyện; Đại diện Lãnh đạo Ban Tổ chức Huyện ủy.

Thành phần: Trưởng và Phó Ban Pháp chế HĐND huyện, Phó Ban Kinh tế - Xã hội HĐND huyện; Các Ủy viên 02 Ban HĐND huyện gồm: Bà Nguyễn Thị Bình - Chánh án Tòa án Nhân dân huyện, ông Võ Văn Nhân - Chỉ huy trưởng Ban CHQS huyện, ông Phan Văn Dần - Trưởng Công an huyện, ông Nguyễn Quang Tích - Trưởng Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, ông Nguyễn Văn Trúc - Trưởng Phòng Giáo dục và Đào tạo; Văn phòng HĐND và UBND huyện (LĐVP, các CV). 

- 14 giờ 30 phút: Họp liên tịch giữa Thường trực HĐND huyện -UBND huyện-UB.MTTQVN huyện, Tòa án Nhân dân huyện, Viện kiểm sát Nhân dân huyện, Chi cục Thi hành án Dân sự huyện về các nội dung trình bổ sung tại kỳ họp thứ 9 (giữa năm 2024) HĐND huyện khóa II, nhiệm kỳ 2021 – 2026.

Mời dự: Đồng chí Lê Anh Nam - Chủ tịch UBND huyện; Đại diện Lãnh đạo: UB.MTTQVN huyện, Tòa án nhân dân huyện, Viện kiểm sát nhân dân huyện, Chi cục Thi hành án dân sự huyện;


Thành phần: Trưởng và Phó Ban Kinh tế - Xã hội HĐND huyện; Phó Ban Pháp chế HĐND huyện; Văn phòng HĐND và UBND huyện (LĐVP, các CV). 

Địa điểm làm việc các nội dung trên: Phòng họp UBND huyện (lầu 3).

2. Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu: 
- 14 giờ 00 phút: Nghe Phòng Giáo dục và Đào tạo, Phòng Nội vụ báo cáo việc chỉ đạo, hướng dẫn công tác xét thi đua, khen thưởng ngành giáo dục năm học 2023-2024.

Thành phần: Trưởng Phòng và chuyên viên phụ trách thi đua, khen thưởng Phòng Giáo dục và Đào tạo, Phòng Nội vụ; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CV Nguyễn Diệu Vân).

- 15 giờ 30 phút: Nghe Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội báo cáo tiến độ, danh sách các hộ gia đình thuộc diện giảm nghèo năm 2024.
Thành phần: Đại diện Lãnh đạo và Chuyên viên Phụ trách lĩnh vực trên thuộc Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CV Nguyễn Diệu Vân).

Địa điểm làm việc các nội dung trên: Phòng họp G.
3. Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Làm việc tại trụ sở.
Thứ Ba (09/7): 

Sáng:

1. Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Quốc Soài, Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam, Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Dự Lễ khánh thành cầu giao thông nông thôn đấu nối xã Phú Riềng, huyện Phú Riềng với xã Thuận Lợi, huyện Đồng Phú.

Kính mời dự: Đồng chí Bí thư Huyện ủy.

Thành phần: Theo Kế hoạch số 178/KH-UBND ngày 04/7/2024 của UBND huyện và Thư mời riêng.

Thành phần huyện: Đại diện Lãnh đạo: Các Phòng chuyên môn, các đơn vị sự nghiệp, các đơn vị ngành dọc, các tổ chức Chính trị - Xã hội, các tổ chức đoàn thể huyện; Lãnh đạo Đảng ủy – HĐND –UBND – UB.MTTQVN và các đoàn thể xã Phú Riềng (giao UBND xã Phú Riềng mời đại diện 20 hộ dân tham dự).

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 phút tại vị trí cầu thuộc thôn Phú Nguyên, xã Phú Riềng (Lái xe Bình, xe 93c-010.90).
2. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam, Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu, Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Tiếp Đoàn công tác đến huyện dự Lễ khánh thành cầu giao thông nông thôn đấu nối giữa xã Phú Riềng, huyện Phú Riềng với xã Thuận Lợi, huyện Đồng Phú.
Thời gian, địa điểm: 11 giờ 00 phút tại Phòng Khách Huyện ủy.
3. Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu, Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh: Dự Hội nghị trực tuyến quán triệt Quy định số 144-QĐ/TW về chuẩn mực đạo đức cách mạng của cán bộ, đảng viên trong giai đoạn mới; Chỉ thị số 35-CT/TW về đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng (Theo Kế hoạch 279-KH/TU, ngày 04/7/2024 của BTV Tỉnh ủy).

Thành phần: Theo Thông báo số 1362-TB/HU ngày 05/7/2024 của Ban Thường vụ Huyện ủy.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 phút tại Hội trường A.

Chiều:
 
1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam: Họp Thường trực Huyện ủy Phiên 23, nội dung:

- Thường trực HĐND huyện báo cáo, xin ý kiến: (1) Bổ sung nội dung trình tại kỳ họp thứ 9 (giữa năm 2024) HĐND huyện; (2) Nhân sự bầu bổ sung chức danh Trưởng Ban Pháp chế HĐND huyện khóa II, nhiệm kỳ 2021-2026. 

Cùng dự: Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh.

- UBND huyện báo cáo, xin ý kiến về các nội dung thông qua tại kỳ họp thứ 9 (giữa năm 2024) HĐND huyện, gồm: (1) Tài chính, ngân sách; (2) Đầu tư công; (3) Các Báo cáo; (4) Tổ chức các đoàn đi thăm, tặng quà đối tượng chính sách, người có công trên địa bàn huyện nhân kỷ niệm 77 năm Ngày Thương binh - Liệt sĩ (27/7/1947 – 27/7/2024).

Giao các đơn vị theo chức năng, nhiệm vụ được giao cùng dự, chuẩn bị nội dung, tài liệu làm việc: Trưởng các đơn vị: Công an huyện, Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Thanh tra huyện, Phòng Giáo dục và Đào tạo, Ban QLDAXD huyện, Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội, Phòng Nội vụ; Lãnh đạo và công chức phụ trách lĩnh vực tài chính, ngân sách, đầu tư công Phòng Tài chính - Kế hoạch; Chánh Văn phòng Bùi Mạnh Cường.

- Ban Tổ chức Huyện ủy báo cáo công tác cán bộ, đảng viên. 

- Huyện Đoàn trình thông qua Văn kiện, Đề án nhân sự và xin ý kiến một số nội dung liên quan đến công tác chuẩn bị tổ chức Đại hội Hội Liên hiệp Thanh niên huyện Phú Riềng lần thứ III, nhiệm kỳ 2024 – 2029. 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 phút tại Phòng họp Ban Thường vụ Huyện ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu: 
- 14 giờ 00 phút: Dự sơ kết công tác thực hiện chính sách BHXH, BHYT trên địa bàn huyện trong 6 tháng đầu năm và triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2023

Mời dự: Đại diện Lãnh đạo: UBMTTQVN huyện, Ban Tuyên giáo Huyện ủy, Liên đoàn lao động huyện, Hội LHPN huyện, Hội Nông dân huyện, Hội CTĐ huyện, Huyện đoàn.
Thành phần: Đại diện Lãnh đạo các đơn vị: Bảo hiểm xã hội huyện, Phòng Lao động – TB và XH, Phòng Giáo dục và Đào tạo, Bưu điện huyệ; Giám đốc TTYT huyện, Phó Chủ tịch UBND trách Lĩnh vực Văn hóa – Xã hội các xã, Văn phòng HĐND và UBND huyện (CV Nguyễn Diệu Vân)
- 15 giờ 30 phút: Dự họp đánh giá Kết quả hoạt động Cổng Thông tin điện tử huyện 6 tháng đầu năm 2024, triển khai phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2024

Thành phần: Thành viên Ban biên tập và Tổ thư ký Cổng thông tin điện tử huyện theo Quyết định số 3857/QĐ-UBND ngày 29/12/2023 của UBND huyện; Trưởng Ban biên tập Cổng thông tin điện tử các xã.
Địa điểm làm việc các nội dung trên: Phòng họp G.
3. Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Làm việc tại trụ sở.
Thứ Tư (10/7):
       

Sáng:



1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam: Họp Tổ công tác Nội chính và phòng, chống tham nhũng huyện; BCĐ Cải cách tư pháp huyện, nội dung: (1) Dự thảo Báo cáo công tác nội chính, phòng, chống tham nhũng, tiêu cực và cải cách tư pháp 6 tháng đầu năm, phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2024; (2) Điều chỉnh việc thực hiện chế độ báo cáo định kỳ theo Công văn số 1407-CV/BNCTU, ngày 06/6/2024 của Ban Nội chính Tỉnh ủy.
Thành phần: Theo Lịch làm việc của Huyện ủy.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 phút tại Phòng họp C.

2. Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu: Tiếp và làm việc với Đoàn công tác Ban Tôn giáo Sở Nội vụ về tình hình tín ngưỡng, tôn giáo và công tác QLNN về tín ngưỡng, tôn giáo.

Thành phần: Đại diện Lãnh đạo các đơn vị: Phòng Nội vụ, Phòng VHTT, Công an huyện, Ban CHQS huyện, Phòng TNMT, Phòng TCKH, Văn phòng HĐND và UBND huyện (CVP Bùi Mạnh Cường, CV Nguyễn Diệu Vân)

(Giao Phòng NV chuẩn bị nội dung làm việc)
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 phút tại Phòng họp G.
3. Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh: Làm việc tại trụ sở.

4. Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Họp Ban chỉ đạo các Chương trình MTQG xây dựng NTM tỉnh.

Cùng dự: Chủ tịch UBND xã Bình Tân.


Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 phút tại phòng họp G, UBND tỉnh (Lái xe Bình, xe 93c-010.90).
Chiều:


1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam, Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu: Họp Ban Thường vụ Huyện ủy Phiên 22, nội dung:

- Thường trực HĐND huyện báo cáo, xin ý kiến: (1) Bổ sung nội dung trình tại kỳ họp thứ 9 (giữa năm 2024) HĐND huyện; (2) Nhân sự bầu bổ sung chức danh Trưởng Ban Pháp chế HĐND huyện khóa II, nhiệm kỳ 2021-2026. 

Cùng dự: Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh.

- UBND huyện báo cáo, xin ý kiến về các nội dung thông qua tại kỳ họp thứ 9 (giữa năm 2024) HĐND huyện, gồm: (1) Tài chính, ngân sách; (2) Đầu tư công; (3) Các Báo cáo; (4) Tổ chức các đoàn đi thăm, tặng quà đối tượng chính sách, người có công trên địa bàn huyện nhân kỷ niệm 77 năm Ngày Thương binh - Liệt sĩ (27/7/1947 – 27/7/2024).

Giao các đơn vị theo chức năng, nhiệm vụ được giao cùng dự, chuẩn bị nội dung, tài liệu làm việc: Trưởng các đơn vị: Công an huyện, Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Thanh tra huyện, Phòng Giáo dục và Đào tạo, Ban QLDAXD huyện, Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội, Phòng Nội vụ; Lãnh đạo và công chức phụ trách lĩnh vực tài chính, ngân sách, đầu tư công Phòng Tài chính - Kế hoạch; Chánh Văn phòng Bùi Mạnh Cường.
- Ban Tổ chức Huyện ủy báo cáo công tác cán bộ, đảng viên. 

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 phút tại Phòng họp Ban Thường vụ Huyện ủy.

2. Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh, Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Làm việc tại trụ sở. 
Thứ Năm (11/7):
 


Sáng:
1. Các đại  biểu HĐND huyện họp Tổ đại biểu trước Kỳ họp thứ 9 (giữa năm 2024), HĐND huyện khóa II, nhiệm kỳ 2021-2026:

(1) Ông Phạm Hồng Công - Trưởng Ban Kinh tế - Xã hội, HĐND huyện chủ trì họp Tổ đại biểu số 7 và Tổ đại biểu số 8.

Thành phần: Đại biểu HĐND huyện sinh hoạt tại Tổ đại biểu số 7 và Tổ đại biểu số 8 (Đơn vị các xã: Bình Sơn, Bình Tân và Phước Tân); ông Bùi Công Viên - Chuyên viên Văn phòng HĐND và UBND huyện: Thư ký.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 phút tại Phòng họp UBND huyện (Lầu 3).

(2) Ông Lưu Đức hiền – Tổ trưởng Tổ đại biểu số 1 chủ trì họp Tổ đại biểu số 01 và Tổ đại biểu số 6.

Thành phần: Đại biểu HĐND huyện sinh hoạt tại Tổ đại biểu số 01 và Tổ đại biểu số 6 (đơn vị các xã: Phú Riềng, Phú Trung và Long Hưng); bà Nguyễn Diệu Vân - Chuyên viên Văn phòng HĐND và UBND huyện: Thư ký.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 phút tại phòng họp Ban Thường vụ Huyện ủy (lầu 3).

(3) Ông Vương Sỹ Toán - Tổ trưởng Tổ đại biểu số 3 chủ trì họp Tổ đại biểu số 2 và Tổ đại biểu số 3.

Thành phần: Đại biểu HĐND huyện sinh hoạt tại Tổ đại biểu số 2 và Tổ đại biểu số 3 (Đơn vị các xã: Bù Nho và Long Tân); ông Nguyễn Xuân Luật - Chuyên viên Văn phòng HĐND và UBND huyện: Thư ký.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 phút tại Phòng họp Thường trực UBND huyện (lầu 3).

(4) Ông Phạm Văn Thể - Tổ trưởng Tổ đại biểu số 5 chủ trì họp Tổ đại biểu số 4 và Tổ đại biểu số 5.

Thành phần: Đại biểu HĐND huyện sinh hoạt tại Tổ đại biểu số 4 và Tổ đại biểu số 5 (Đơn vị các xã: Long Hà và Long Bình); bà Kiều Thị Kim Dung - Chuyên viên Văn phòng HĐND và UBND huyện: Thư ký.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 phút tại Phòng họp G.

(Tài liệu các nội dung trình tại kỳ họp được đăng trên phần mềm Họp không giấy, đề nghị các đại biểu mang theo máy tính xách tay để truy cập, nghiên cứu).
2. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam ủy quyền Chánh Thanh tra huyện: Tiếp công dân định kỳ. 

Cùng dự: Ông Trần Công Dũng - Trưởng phòng Kinh tế và Hạ tầng, Đại biểu HĐND huyện; Lãnh đạo các đơn vị: Thanh tra huyện, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng Kinh tế và Hạ tầng; Trưởng Ban Tiếp công dân huyện; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CV Đinh Tiến Dũng). 

Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 phút tại trụ sở Tiếp công dân huyện.

3. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam: Họp Ban Đại diện Hội đồng quản trị Ngân hàng Chính sách xã hội huyện quý II/2024.

Mời dự: Trưởng các đơn vị: Hội Nông dân huyện, Hội LHPNVN huyện, Hội Cựu chiến binh huyện, Huyện đoàn.

Thành phần: Giám đốc Phòng giao dịch Ngân hàng Chính sách xã hội huyện; Trưởng các Phòng: Lao động – Thương binh và Xã hội, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; đại diện Lãnh đạo Phòng Tài chính – Kế hoạch; Chủ tịch UBND các xã; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CV Nguyễn Xuân Luật).

Thời gian, địa điểm: 10 giờ 30 phút tại Phòng họp G.

4. Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu: Họp thông qua dự thảo Kế hoạch của BTVHU về thực hiện Kết luận số 70-KL/TW ngày 31/01/2024 của Bộ Chính trị về phát triển thể dục, thể thao trong tình hình mới
Mời dự: Đại diện Lãnh đạo: UBMTTQVN huyện, Ban Tuyên giáo Huyện ủy, Liên đoàn lao động huyện, Hội LHPN huyện, Huyện đoàn.

Thành phần: Đại diện Lãnh đạo các đơn vị: Phòng Văn hóa và Thông tin, Phòng GDĐT, Phòng TC-KH, phòng LĐ-TB và XH, Trung tâm VH-TT và Đài TT-TH huyện, Trung tâm Y tế huyện, Văn phòng HĐND và UBND huyện (CV Nguyễn Diệu Vân).

(Giao Phòng VHTT chuẩn bị nội dung)

Thời gian, địa điểm: 10 giờ 00 phút tại Phòng họp UBND huyện (lầu 3).

5. Thường trực UBND huyện giao đại diện Lãnh đạo Phòng Văn hóa và Thông tin: Dự Lễ khai mạc giải bóng đá Thiếu nhi U13.

Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 phút tại Trung tâm VH-TT và Đài TT-TH huyện.
Chiều:



1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam: Làm việc tại trụ sở.

2. Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu: 
- 13 giờ 30 phút: Dự lớp tập huấn hướng dẫn viết, biên tập tin bài để đăng lên Cổng/Trang Thông tin điện tử huyện, xã và các trang TTĐT trường học trên địa bàn huyện.

Thành phần: Theo Thông báo số 190/TB-UBND ngày 05/7/2024 của UBND huyện. 

(Giao Phòng Văn hóa và Thông tin chuẩn bị nội dung)
Địa điểm: Hội trường A.

- 15 giờ 00 phút: Nghe Phòng Giáo dục và Đào tạo báo cáo tiến độ thực hiện hồ sơ đề nghị công nhận Trường đạt chuẩn Quốc gia năm 2024.

Thành phần: Trưởng Phòng và Chuyên viên phụ trách lĩnh vực trên của Phòng Giáo dục và Đào tạo; Trưởng các đơn vị: Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Ban QLDAXD huyện, Nội vụ; Hiệu trưởng các trường trong lộ trình (giao Phòng Giáo dục và Đào tạo thông báo); Văn phòng HĐND và UBND huyện (CV Nguyễn Diệu Vân).

Địa điểm: Phòng họp UBND huyện (lầu 3).

3. Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh: Làm việc tại trụ sở.
4. Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Chủ trì tổ chức đối thoại với các hộ dân bị thu hồi đất để thực hiện công trình Lộ ra 110kV từ trạm 220kV Phước Long (4 mạch) về phương án bồi thường, hỗ trợ cho người dân.


Thành phần: Thành viên Hội đồng bồi thường, hỗ trợ số 1552, Tổ chuyên viên giúp việc cho Hộ đồng số 1552; Đại diện lãnh đạo UBND xã Bù Nho, Lãnh đạo UBMTTQVN xã Bù Nho, Ban Quan lý thôn có đất thu hồi và các hộ dân có đất bị thu hồi; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CV Mai Văn Chương).

(Giao Tổ chuyên viên giúp việc cho Hội đồng số 1552 phối hợp với UBND xã Bù Nho chuẩn bị tài liệu, nội dung đối thoại và mời các hộ dân có liên quan).

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 phút tại Hội trường UBND xã Bù Nho (Lái xe Bình, xe 93c-010.90).

5. Thường trực UBND huyện giao Lãnh đạo Văn phòng HĐND và UBND huyện: Dự Hội nghị sơ kết đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác dân tộc 6 tháng đầu năm và phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2024.


Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 phút tại Ban Dân tộc tỉnh.

Thứ Sáu (12/7):


Sáng:

1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam, Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu: Dự Lễ nhận Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp Khuyến học” của Hội Khuyến học Việt Nam.


Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 phút tại Hội trường Trụ sở Liên hiệp các hội (Phường Tân Phú, thành phố Đồng Xoài) (Lái xe Danh, Xe 93A-002.06), (Lái xe Bình, xe 93c-010.90).
2. Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu giao Chánh Văn phòng HĐND và UBND huyện: Họp Ban Chỉ đạo thông tin đối ngoại 6 tháng đầu năm 2024.
Thành phần: Theo Lịch làm việc của Huyện ủy.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 phút tại Hội trường C.
3. Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh: Làm việc tại trụ sở.

4. Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Nghe UBND xã Phước Tân báo cáo nội dung thông qua đồ án Quy hoạch chung xây dựng xã Phước Tân đến năm 2035 và giải trình các nội dung ý kiến thẩm định lần 1 với Hội đồng thẩm định.


Kính mời dự: Đồng chí Lê Anh Nam - Chủ tịch UBND huyện.


Thành phần: Theo quyết định số 1877/QĐ-UBND ngày 13/7/2023 và Quyết định số 3855/QĐ-UBND ngày 29/12/2023 của UBND huyện, gồm: Ông Trần Công Dũng – PCT Hội đồng; Ông Đỗ Văn Hưng - PCT Hội đồng; Ông Nguyễn Danh Tùng - Ủy viên; Ông Nguyễn Quang Tích - Ủy viên; Ông Nguyễn Văn Trúc - Ủy viên; Bà Nguyễn Hồng Quyên - Ủy viên; Ông Phan Văn Dần - Ủy viên; Ông Võ Văn Nhân - Ủy viên; Ông Trần Hồng Mạnh - Ủy viên; Ông Mai Văn Tý - Ủy viên; Ông Đỗ Văn Phong - Ủy viên; Chủ tịch UBND xã Phước Tân - Ủy viên; Đại diện Lãnh đạo, công chức phụ trách quy hoạch và đơn vị tư vấn của 6 xã: Long Tân, Long Bình, Bình Sơn, Bình Tân, Phú Trung, Long Bình; Văn phòng HĐND và UBND huyện  (CV Nguyễn Xuân Luật).
(Giao UBND xã Phước Tân chuẩn bị nội dung báo cáo; làm rõ việc lấy ý kiến quy hoạch của các đơn vị hành chính cùng cấp liền kề và mời đơn vị tư vấn).

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 phút tại Phòng họp G.
Chiều:



1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam, Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu, Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh, Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Làm việc tại trụ sở.
2. Thường trực UBND huyện giao đại diện Lãnh đạo Phòng Văn hóa và Thông tin: Dự Lễ Bế mạc giải bóng đá Thiếu nhi U13.
Thời gian, địa điểm: 15 giờ 00 phút tại Trung tâm VH-TT và Đài TT-TH huyện.
Lưu ý:


- Đối với các nội dung làm việc do Lãnh đạo UBND huyện chủ trì, giao các đơn vị chuẩn bị đầy đủ hồ sơ, tài liệu, có báo cáo bằng văn bản tóm tắt các nội dung có liên quan; đồng thời gửi file mềm cho Lãnh đạo UBND huyện chủ trì cuộc họp và Văn phòng tối thiểu 01 ngày trước khi diễn ra cuộc họp.


- Lịch làm việc này thay thế thư mời họp; yêu cầu các đơn vị, cá nhân có liên quan dự họp đúng thời gian, thành phần./.
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