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	ỦY BAN NHÂN DÂN

HUYỆN PHÚ RIỀNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

  Phú Riềng, ngày 11 tháng 8 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC CỦA TT HĐND VÀ TT UBND HUYỆN

 (Tuần thứ 33, từ ngày 12/8/2024 đến ngày 16/8/2024)

Thứ Hai (12/8):

Sáng:

1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam: 
- 08 giờ 00 phút: Đi thăm và chúc mừng các cơ sở Phật giáo nhân dịp Đại lễ Vu Lan năm 2024.

Mời dự: Đại diện Lãnh đạo UB. MTTQVN huyện.

Thành phần: Đại diện Lãnh đạo các cơ quan, đơn vị: Ban Chỉ huy Quân sự huyện; Công an huyện; Văn phòng HĐND và UBND huyện; Phòng Nội vụ; Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Đài Truyền thanh - Truyền hình cùng dự và đưa tin; Đảng ủy - HĐND - UBND - UBMTTQVN xã Bình Tân.
(Giao Phòng Nội vụ chuẩn bị các điều kiện cần thiết).

Địa điểm: Tại chùa Hiếu Huệ, sau đó đi chùa Minh Đức, xã Bình Tân (Lái xe Danh, Xe 93A-002.06).
- 09 giờ 30 phút: Đi khảo sát vị trí xây dựng sân khấu Nhà Văn hóa thôn Bình Trung, xã Phước Tân.

Thành phần: Trưởng Phòng Kinh tế và Hạ tầng; Trưởng Phòng Văn hóa và Thông tin; Giám đốc Ban QLDAXD huyện; Chủ tịch UBND xã Phước Tân.

Địa điểm: Thôn Bình Trung, xã Phước Tân (Lái xe Danh, Xe 93A-002.06).
2. Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu: 
- 07 giờ 30 phút: Làm việc với các đơn vị về công tác chuyên môn.

Thành phần: Trưởng Phòng Nội vụ, Trưởng Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội.
- 08 giờ 00 phút: Nghe các đơn vị báo cáo công tác chuẩn bị hoạt động kỷ niệm Ngày truyền thống Văn phòng các cơ quan hành chính nhà nước. 


Mời dự: Bà Nguyễn Thị Hương – Trưởng ban Pháp chế HĐND huyện; Ông Nguyễn Tiến Dũng - Phó trưởng Ban KT-XH HĐND huyện.


 Thành phần: Ông Đỗ Đức Hùng - Trưởng phòng Văn hóa và Thông tin; ông Trần Công Dũng - Trưởng phòng Kinh tế và Hạ tầng; ông Nguyễn Đức Trọng - Giám đốc Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Đài Truyền thanh - Truyền hình; ông Phạm Văn Thép - Phó trưởng Công an huyện; ông Chu Quốc Huy - Phó Chỉ huy Trưởng Ban CHQS huyện; ông Lê Duy Toản - Phó Giám đốc Trung tâm Y tế huyện; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CVP Bùi Mạnh Cường, các CV: Bùi Công Viên; Nguyễn Diệu Vân; Phạm Đình Mùi, Đinh Tiến Dũng).

- 09 giờ 00 phút: Nghe Phòng Văn hóa và Thông tin báo cáo việc triển khai nhiệm vụ Kế hoạch xây dựng khu dân cư sáng - xanh - sạch đẹp - an toàn về phân công nhiệm vụ thành viên Ban Chỉ đạo và triển khai nhiệm vụ năm 2024.
Mời dự: Đại diện Lãnh đạo: UB.MTTQVN huyện, Hội Nông dân huyện, Huyện đoàn, Hội Cựu chiến binh huyện, Liên đoàn Lao động huyện.
Thành phần: Thành viên Ban Chỉ đạo theo Quyết định số 2732/QĐ-UBND ngày 10/7/2024 của UBND huyện; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CVP Bùi Mạnh Cường, CV Nguyễn Diệu Vân).
Địa điểm làm việc các nội dung trên: Phòng họp G.
3. Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh: Dự Lễ khai giảng Lớp Bồi dưỡng nhận thức về Đảng đợt 02/2024.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 phút tại Hội trường B.
4. Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Làm việc tại trụ sở.
Chiều:

1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam, Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Nghe Hội đồng hỗ trợ BT-GPMB huyện báo cáo về phương án bồi thường, hỗ trợ đối với 02 dự án: 


- 14 giờ 00 phút: Dự án: Điều chỉnh nâng cấp, mở rộng đường ĐT.741 (Đồng Xoài - Phước Long).


Mời dự: Giám đốc Công ty Cổ phần kinh doanh BOT. ĐT 741

Thành phần: Đại diện Lãnh đạo các Phòng: Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, Tài chính - Kế hoạch; Đại diện Lãnh đạo Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai huyện, UBND các xã: Phú Riềng, Bù Nho, Long Hưng, Bình Tân; Thành viên Hội đồng GPMB và Tổ trưởng, tổ phó Tổ Chuyên viên giúp việc cho Hội đồng; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CVP Bùi Mạnh Cường, CV Mai Văn Chương).


- 15 giờ 30 phút: Dự án: Nhà máy xử lý chất thải sinh hoạt, công nghiệp và nguy hại Phú Riềng, tại xã Bình Tân.


Mời dự: Đại diện Lãnh đạo Công ty TNHH MTV Cao su Phú Riềng, Công ty TNHH TM-DV VIETTECH.

Thành phần Đại diện Lãnh đạo các Phòng: Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế và Hạ tầng, Tài chính - Kế hoạch; Đại diện Lãnh đạo Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai huyện, UBND xã Bình Tân; Thành viên Hội đồng  bồi thường, hỗ trợ số 2646 và Tổ Chuyên viên giúp việc cho Hội đồng; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CVP Bùi Mạnh Cường, CV Mai Văn Chương).


(Giao Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung, tài liệu làm việc các nội dung trên).


Địa điểm: Phòng họp G.

2. Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu: Đi thăm và chúc mừng các cơ sở Phật giáo nhân dịp Đại lễ Vu Lan năm 2024.

Đại diện Lãnh đạo các cơ quan, đơn vị: Ban Chỉ huy Quân sự huyện; Công an huyện; Văn phòng HĐND và UBND huyện; Phòng Nội vụ; Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Đài Truyền thanh - Truyền hình cùng dự và đưa tin; Đảng ủy - HĐND - UBND - UBMTTQVN xã: Bù Nho, Long Tân.
(Giao Phòng Nội vụ chuẩn bị các điều kiện cần thiết).
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 phút tại chùa Thanh trí xã Bù Nho, sau đó đi chùa Thanh Tân, xã Long Tân (Lái xe Bình, xe 93c-010.90).

3. Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh: Làm việc tại trụ sở.
Thứ Ba (13/8): 

Sáng:

1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam: Họp UBND tỉnh, nội dung: Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Nghe Sở Tài nguyên và Môi trường báo cáo về vị trí đề xuất mời gọi đầu tư xây dựng nhà máy xử lý rác thải tập trung trên địa bàn tỉnh. 
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 30 phút tại phòng họp A, UBND tỉnh (Lái xe Danh, Xe 93A-002.06).
(Giao Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung)

2. Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu: 
- 08 giờ 00 phút: Nghe Công an huyện báo cáo công tác triển khai dự án Lắp đặt và nâng cấp hệ thống giám sát camera an ninh, an toàn giao thông.

Thành phần: Trưởng Công an huyện; Đại diện Lãnh đạo Phòng Kinh tế - Hạ tầng; Trưởng phòng Văn hóa và Thông tin; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CVP Bùi Mạnh Cường; CV Bùi Công Viên).

(Giao Công an huyện chuẩn bị nội dung).
- 09 giờ 00 phút: Nghe Văn phòng HĐND và UBND huyện báo cáo việc triển khai dự án mua sắm trang thiết bị y tế phục vụ hoạt động của Phòng khám đa khoa trực thuộc Trung tâm Y tế huyện.

Thành phần: Chánh Văn phòng HĐND và UBND huyện; Giám đốc Trung tâm Y tế huyện; đại diện Lãnh đạo Phòng Tài chính – Kế hoạch; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CV Bùi Công Viên).

(Giao Văn phòng HĐND và UBND huyện chuẩn bị nội dung).

Địa điểm làm việc các nội dung trên: Phòng họp UBND huyện (lầu 3).

3. Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh: Làm việc tại trụ sở.

4. Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Đi kiểm tra công tác triển khai kế hoạch phát triển hợp tác xã và sản phẩm OCOP trên địa bàn huyện.

Thành phần: Trưởng Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; đại diện Lãnh đạo UBND xã (khi đến kiểm tra).


(Giao Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn xây dựng lịch trình).

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 phút tại TTHC huyện cùng đi (Lái xe Bình, xe 93c-010.90).
Chiều:
 
1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam: Làm việc với Hội Khuyến học tỉnh về kế hoạch tổ chức Lễ Tuyên dương học sinh, sinh viên, trí thức, nhà sáng tạo tiêu biểu; các tổ chức, cá nhân có thành tích xuất sắc trên các lĩnh vực năm 2024.

Thành phần: Đại diện Lãnh đạo: Công an huyện, Phòng Giáo dục và Đào tạo, Phòng Văn hóa và Thông tin, Trung tâm VH-TT và Đài TT-TH huyện, Phó Chủ tịch Hội khuyến học huyện; các thành phần khác do Hội Khuyến học mời.

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 phút tại Phòng học G.
2. Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu, Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh: Làm việc tại trụ sở.
3. Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Đi kiểm tra tình hình, tiến độ triển khai xây dựng nông thôn mới nâng cao trên địa bàn xã Bình Tân năm 2024.

Thành phần: Trưởng Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; đại diện Lãnh đạo Phòng KTHT; Chủ tịch UBND và công chức phụ trách nông thôn mới nâng cao xã Bình Tân.

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 phút tại UBND xã Bình Tân (Lái xe Bình, xe 93c-010.90).
Thứ Tư (14/8):
       

Sáng:



1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam: 
- 08 giờ 00 phút: Dự tập huấn Đào tạo hướng dẫn sử dụng, vận hành hệ thống thiết bị và khai thác Phần mềm lõi Trung tâm điều hành thông minh do Sở Thông tin và Truyền thông triển khai.

Thành phần: Lãnh đạo, công chức, viên chức: Các Phòng chuyên môn thuộc UBND huyện; Công an huyện; Trung tâm Y tế huyện Văn phòng HĐND và UBND huyện (CVP Bùi Mạnh Cường; CV Bùi Công Viên).

Địa điểm: Trung tâm Điều hành thông minh huyện (Lầu 3).

- 10 giờ 00 phút: Tiếp và làm việc với Đoàn Kiểm tra, giám sát của Ban Đại diện HĐQT Ngân hàng CSXH tỉnh.
Thành phần: Thành viên Ban Đại diện HĐQT Ngân hàng CSXH huyện; Giám đốc Phòng giao dịch Ngân hàng CSXH huyện; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CVP Bùi Mạnh Cường; CV Nguyễn Xuân Luật).

(Giao Phòng giao dịch Ngân hàng CSXH huyện chuẩn bị nội dung).

địa điểm: Phòng họp G.

2. Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu: 
- 07 giờ 30 phút: Dự Khai mạc Hội thi thể dục dưỡng sinh Người cao tuổi huyện Phú Riềng năm 2024.

Địa điểm: Trung tâm VH-TT và Đài TT-TH huyện.

- 08 giờ 00 phút: Tiếp và làm việc với Đoàn khảo sát chất lượng giáo dục Sở Giáo dục và Đào tạo khảo sát chính thức tại Trường Tiểu học Lê Hoàn.

Thành phần: Trưởng Phòng và Chuyên viên phụ trách của Giáo dục và Đào tạo; đại diện Lãnh đạo UBND xã Long Tân; Ban giám hiệu Trường Tiểu học Lê Hoàn.
Địa điểm: Trường Tiểu học Lê Hoàn, xã Long Tân (Lái xe Bình, xe 93c-010.90).
3. Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh: Dự Kỳ họp thứ 11 xã Phú Trung, khóa VI, nhiệm kỳ 2021-2026.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 phút tại Hội trường UBND xã Phú Trung.


4. Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Làm việc với các đơn vị về kế hoạch gặp mặt các doanh nghiệp sản xuất điều trên địa bàn xã Long Hà.

Thành phần: Đại diện Lãnh đạo Công an huyện phụ trách lĩnh vực Kinh tế; đại diện Lãnh đạo: Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thômn; Chủ tịch UBND xã Long Hà; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CV Nguyễn Xuân Luật)

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 phút tại Phòng họp G.
Chiều:


1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam, Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh: Dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 40-CT/TW ngày 22/11/2014 của Ban Bí thư khóa XI về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với tín dụng chính sách xã hội trong hệ thống Ngân hàng Chính sách xã hội.
Kính mời dự: Đại diện Thường trực Huyện ủy; đại diện BTT. UBMTTQVN huyện.

Thành phần: Đại diện Lãnh đạo Kho bạc Nhà nước Phú Riềng; đại diện Lãnh đạo các Ngân hàng thương mại trên địa bàn huyện, Thành viên Ban đại diện hội đồng quản trị Ngân hàng Chính sách huyện; Bam giám đốc và các Tổ trưởng Tổ nghiệp vụ PGD NHCSXH huyện; Phóng viên Trung tâm VH-TT và Đài TT-TH huyện; các tập thể, cá nhân được khen thưởng và tham luận (nếu có); Văn phòng HĐND và UBND huyện (CVP Bùi Mạnh Cường, CV Nguyễn Xuân Luật, NV Võ Thắng Lợi kết nối đường truyền).

(Giao PGD ngân hàng CSXH huyện thông báo: Thành viên Ban đại diện hội đồng quản trị Ngân hàng Chính sách huyện, đại diện Lãnh đạo các Ngân hàng thương mại trên địa bàn huyện; các tập thể, cá nhân được khen thưởng và tham luận).

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 phút tại Phòng họp G.
2. Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu: Làm việc tại trụ sở.

3. Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Đi kiểm tra thực địa diện tích đất liên quan đến khu 98ha khu dân cư Bù Nho.
Thành phần: Đại diện Lãnh đạo: Phòng Tài nguyên và Môi trường, Chi nhánh Văn phòng ĐKĐĐ huyện, UBND và công chức địa chính xã Bù Nho 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 phút tại UBND xã Bù Nho (Lái xe Bình, xe 93c-010.90).
Thứ Năm (15/8):
 


Sáng:
1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam, Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu: Làm việc với các đơn vị một số nội dung sau:
- 08 giờ 00 phút: Phòng Nội vụ, Phòng Giáo dục và Đào tạo báo cáo kết quả đánh giá viên chức quản lý các trường học trực thuộc năm học 2023-2024.

Thành phần: Trưởng Phòng và chuyên viên phụ trách công tác đánh giá Phòng Nội vụ; Trưởng Phòng và chuyên viên phụ trách 3 cấp học Phòng Giáo dục và Đào tạo; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CV Lê Thị Bé).

(Giao Phòng Nội vụ, Phòng Giáo dục và Đào tạo chuẩn bị nội dung, tài liệu làm việc).

- 09 giờ 00 phút: Phòng Giáo dục và Đào tạo báo cáo kết quả đảm bảo các điều kiện, kế hoạch khai giảng năm học mới.

Thành phần: Trưởng Phòng và chuyên viên phụ trách 3 cấp học Phòng Giáo dục và Đào tạo; Trưởng Phòng Kinh tế và Hạ tầng; Giám đốc Ban QLDAXD huyện; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CV Nguyễn Diệu Vân).

(Giao Phòng Giáo dục và Đào tạo chuẩn bị nội dung, tài liệu làm việc).

Địa điểm: Phòng họp UBND huyện (lầu 3).

2. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam ủy quyền Chánh Thanh tra huyện: Tiếp công dân định kỳ.
Cùng dự: Bà Nguyễn Thị Thanh - Đại biểu HĐND huyện; Lãnh đạo các đơn vị: Thanh tra huyện, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng Kinh tế và Hạ tầng; Công an huyện; Trưởng Ban Tiếp công dân huyện; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CV Đinh Tiến Dũng). 

Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 phút tại trụ sở Tiếp công dân huyện.
3. Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh: Làm việc tại trụ sở.

4. Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy xã Long Hưng thông qua Báo cáo giám sát theo kế hoạch của Ban Thường vụ Huyện ủy.


Thành phần: Ban Thường vụ Đảng ủy xã Long Hưng; Thành viên đoàn giám sát và cá nhân được giám sát (có thông báo riêng).


Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 phút tại UBND xã Long Hưng (Lái xe Bình, xe 93c-010.90).

5. Thường trực UBND huyện giao Trưởng Phòng nội vụ: Dự họp mặt kỷ niệm 79 năm ngày thành lập Tổ chức Nhà nước (28/8/1945-28/8/2024).


Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 phút tại Hội trường UBND thị xã Phước Long.

Chiều:



Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam, Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu, Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh, Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Kiểm duyệt Chương trình Ngày hội giao lưu Văn hóa – Thể thao Ngày truyền thống Văn phòng các cơ quan hành chính Nhà nước năm 2024 tại huyện Phú Riềng.
Thành phần: Trưởng Phòng Văn hóa và Thông tin, giám đốc Trung tâm VH-TT và Đài TT-TH huyện; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CVP Bùi Mạnh Cường, các CV).

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 phút tại Hội trường A.

Thứ Sáu (16/8):


Sáng:

Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam, Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu, Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh, Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Dự Ngày hội giao lưu Văn hóa – Thể thao Ngày truyền thống Văn phòng các cơ quan hành chính Nhà nước năm 2024 tại huyện Phú Riềng.
Kính mời dự: Thường trực Huyện ủy.

Thành phần: Theo thư mời riêng.

Thời gian, địa điểm: 07 giờ 00 phút tại Hội trường A.

Chiều:



1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam, Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu: Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh, Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Làm việc tại trụ sở.

2. Thường trực UBND huyện giao Đại diện Lãnh đạo Công an huyện: Dự Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc năm 2024.


Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 phút tại Nhà văn hóa thôn Phú Tâm, xã Phú Trung.

Lưu ý:


- Đối với các nội dung làm việc do Lãnh đạo UBND huyện chủ trì, giao các đơn vị chuẩn bị đầy đủ hồ sơ, tài liệu, có báo cáo bằng văn bản tóm tắt các nội dung có liên quan; đồng thời gửi file mềm cho Lãnh đạo UBND huyện chủ trì cuộc họp và Văn phòng tối thiểu 01 ngày trước khi diễn ra cuộc họp.


- Lịch làm việc này thay thế thư mời họp; yêu cầu các đơn vị, cá nhân có liên quan dự họp đúng thời gian, thành phần./.
 
	
	TL.CHỦ TỊCH

CHÁNH VĂN PHÒNG

(đã ký)

Bùi Mạnh Cường
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