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	ỦY BAN NHÂN DÂN

HUYỆN PHÚ RIỀNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

  Phú Riềng, ngày 29 tháng 10 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC CỦA TT HĐND VÀ TT UBND HUYỆN

 (Tuần thứ 44, từ ngày 30/10/2023 đến ngày 03/11/2023)

Thứ Hai (30/10):

Sáng:

1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam: Cùng Đoàn HĐND tỉnh dự thính kỳ họp thứ 6, Quốc hội khóa XV (Cả ngày).
Địa điểm: Tòa nhà Quốc hội, Quận Ba Đình, Thủ đô Hà Nội.
2. Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu, Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh, Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Làm việc tại trụ sở.

3. Thường trực UBND huyện giao Trưởng Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội: Chủ trì Hội nghị tập huấn nâng cao năng lực Chương trình MTQG Giảm nghèo và Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững năm 2023.


Thời gian, địa điểm: 08h00’ tại Hội trường Trường TH&THCS Nguyễn Đình Chiểu.
Chiều:
1. Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu, Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Làm việc tại trụ sở.
2. Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh: Đi kiểm tra tiến độ sữa chữa công trình nhà ở của hộ khó khăn và công tác phối hợp chuẩn bị nội dung tổ chức Hội nghị giao ban Thường trực HĐND huyện với Thường trực HĐND các xã năm 2023. 
Thành phần: Phó Ban Kinh tế - Xã hội, Phó Ban Pháp chế HĐND huyện; Thường trực HĐND, Lãnh đạo UBND và công chức phụ trách nội dung trên của xã Bình Sơn.
Thời gian, địa điểm: 14h00’ tại thôn Bình Minh và trụ sở UBND xã Bình sơn. 
Thứ Ba (31/10): 

Sáng:

1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam, Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh, Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Làm việc tại trụ sở.
2. Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu: 
- 08h00’: Nghe các đơn vị Chủ đầu tư báo cáo, đề xuất giải quyết khó khăn, vướng mắc trong triển khai thực hiện các nhiệm vụ và giải ngân nguồn vốn các dự án thuộc Chương trình giảm 18 hộ nghèo đồng bào dân tộc thiểu số, Chương trình MTQG Giảm nghèo bền vững và Chương trình MTQG phát triển vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi trên địa bàn huyện (đường điện thôn 6, xã Long Tân; hỗ trợ mua bò, nông cụ sản xuất; xây, sửa nhà, nhà vệ sinh...).
Mời dự: Lãnh đạo: UBMTTQVN huyện, Hội Liên hiệp phụ nữ huyện.

Thành phần: Lãnh đạo và chuyên viên phụ trách công tác CT.MTQG các đơn vị: Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội, Phòng Văn hóa và Thông tin, Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Giáo dục và Đào tạo, Phòng Tư pháp, Trung tâm y tế huyện, Trung tâm Dịch vụ nông nghiệp huyện, Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Phòng Tài chính - Kế hoạch, UBND các xã: Long Tân, Long Hà, Long Bình, Phước Tân, Phú Trung, Bình Sơn; Lãnh đạo Điện lực Phú Riềng; Văn phòng HĐND và UBND huyện (PCVP Ngô Liền, CV Mai Văn Chương).

(Giao các đơn vị chủ đầu tư chuẩn bị nội dung, tài liệu báo cáo tình hình, tiến độ, kiến nghị giải pháp giải quyết khó khăn, vướng mắc phát sinh trong thực hiện dự án).
- 09h45’: Chủ trì họp Tổ thẩm định hồ sơ thực hiện Dự án 2 Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững xã Long Bình.
Thành phần: Thành viên Tổ thẩm định theo Quyết định số 2593/QĐ-UBND ngày 13/9/2023 của UBND huyện gồm: Ông Nguyễn Quốc Cường - Phó trưởng Phòng LĐ-TB&XH, bà Nguyễn Hồng Quyên - Phó trưởng Phòng Tài chính - Kế hoạch; ông Lê Tiến Dũng - PGĐ Trung tâm DVNN huyện; bà Phạm Thị Ngọc - Phó Chủ tịch UBND xã Long Bình; ông Nguyễn Thanh Nhàn - Công chức Phòng NN&PTNT; ông Nguyễn Văn Thanh - Nhân viên Phòng LĐ-TB&XH); Văn phòng HĐND và UBND huyện (PCVP Ngô Liền, CV Nguyễn Diệu Vân).
(Giao Phòng LĐ-TB&XH chuẩn bị nội dung, tài liệu làm việc).
Địa điểm làm việc các nội dung trên: Phòng họp G.
Chiều:
 
1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam, Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: 
- 14h00’: Họp Ủy viên UBND huyện mở rộng nội dung: Thông qua các nội dung trình tại kỳ họp thứ 8, HĐND huyện.

Thành phần: Các đồng chí Ủy viên UBND huyện; Trưởng Công an huyện, CHT.BCHQS huyện; Trưởng Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội; Giám đốc: Ban Quản lý dự án xây dựng huyện, Trung tâm DVNN huyện, Trung tâm Y tế huyện, Trung tâm VH-TT và Đài TT-TH huyện; Văn phòng HĐND và UBND huyện (Lãnh đạo Văn phòng, CV: Phạm Đình Mùi, Nguyễn Xuân Luật, Mai Văn Chương).

- 15h00’: Làm việc với các đơn vị về một số nội dung liên quan đến công tác góp ý điều chỉnh chủ chủ trương đầu tư của một số doanh nghiệp trên địa bàn huyện.
Thành phần: Trưởng Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Trưởng Phòng Tài nguyên và Môi trường; Văn phòng HĐND và UBND huyện (PCVP Bùi Mạnh Cường, CV Mai Văn Chương).

(Giao Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung).

Địa điểm làm việc các nội dung trên: Phòng họp G.
2. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam, Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu, Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Họp Thường trực UBND huyện, nội dung: Công an huyện báo cáo, đề xuất Bản cam kết của UBND huyện với UBND tỉnh về đảm bảo tiến độ, lộ trình thực hiện đảm bảo cơ sở vật chất Công an xã, thị trấn trên địa bàn huyện Phú Riềng, giai đoạn 2023 - 2025.
Thành phần: Trưởng Công an huyện; Lãnh đạo Phòng Tài chính - Kế hoạch, Trưởng Phòng Kinh tế và Hạ tầng; Văn phòng HĐND và UBND huyện (PCVP Bùi Mạnh Cường, CV Phạm Đình Mùi).
(Giao Công an huyện chuẩn bị tài liệu, nội dung làm việc).
Thời gian, địa điểm: 16h00’ tại Phòng họp G.

3. Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu: Dự họp BCĐ các ngày lễ lớn.
Cùng dự: Lãnh đạo các đơn vị: Kinh tế và Hạ tầng, Lao động - Thương binh và Xã hội, Văn hóa và Thông tin, Giáo dục và Đào tạo, Phòng Tài chính - Kế hoạch, Trung tâm Y tế huyện; Phó Trưởng Công an huyện phụ trách quản lý hành chính, hỗ trợ tư pháp; Tham mưu trưởng Ban CHQS huyện; Văn phòng HĐND và UBND huyện (PCVP Bùi Mạnh Cường).
Thời gian, địa điểm: 14h00’ tại Hội trường C.
4. Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh: Làm việc tại trụ sở.
Thứ Tư (01/11):
       

Sáng:



1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam: 
- 08h00’-09h30’: Họp UBND tỉnh nội dung: Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh chủ trì họp thông qua điều chỉnh dự toán thu - chi NSNN và điều chỉnh kế hoạch vốn đầu tư công năm 2023.
(Giao Phòng Tài chính - Kế hoạch chuẩn bị báo cáo tình hình, công tác điều hành thu, chi NSNN và kế hoạch đầu tư công năm 2023 của UBND huyện).

- 09h30’: Dự họp Tổ phản ứng nhanh tỉnh để tháo gỡ khó khăn cho doanh nghiệp.

(Giao Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng Kinh tế và Hạ tầng chuẩn bị nội dung).

Địa điểm làm việc các nội dung trên: Phòng họp G, UBND tỉnh (Lái xe Danh, Xe 93A-002.06).
2. Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu: Dự buổi sinh hoạt định kỳ tháng 10/2023 với Chi bộ thôn 6, xã Long Tân và nghe báo cáo công tác chuẩn bị tổ chức “Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư” năm 2023.
Mời dự: Đồng chí Trưởng Ban Dân vận Huyện ủy, Chủ tịch UB.MTTQVN huyện.
Thành phần: Chánh án TAND huyện; Trưởng Phòng: Kinh tế và Hạ tầng, Văn hóa và Thông tin; giám đốc Trung tâm VH-TT và Đài TT-TH huyện; đại diện Thường trực Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN xã Long Tân.
Thời gian, địa điểm: 08h00’ tại Hội trường thôn 6, xã Long Tân (Lái xe Bình, Xe 93C-010.90).
3. Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh: Làm việc tại trụ sở.

4. Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: 
- 08h00’: Nghe Phòng Kinh tế và Hạ tầng báo cáo tình hình, tiến độ thực hiện nhiệm vụ, công tác giải ngân vốn sự nghiệp môi trường, công tác quy hoạch chung các xã.

Thành phần: Lãnh đạo và công chức phụ trách các nội dung trên của Phòng Kinh tế và Hạ tầng; Lãnh đạo Phòng Tài nguyên và Môi trường; Văn phòng HĐND và UBND huyện (PCVP Bùi Mạnh Cường, CV Nguyễn Xuân Luật).

- 09h00’: Nghe Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn báo cáo tình hình, tiến độ thực hiện nhiệm vụ, công tác giải ngân các công trình Bê tông xi măng được duyệt.

Thành phần: Lãnh đạo và công chức phụ trách các nội dung trên thuộc Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; Lãnh đạo Phòng Kinh tế và Hạ tầng; Văn phòng HĐND và UBND huyện (PCVP Bùi Mạnh Cường, CV Nguyễn Xuân Luật).
Địa điểm làm việc các nội dung trên: Phòng họp UBND huyện (lầu 3).
Chiều:


1. Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Quốc Soài, Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh: 
- 14h00’: Chủ trì họp Liên tịch HĐND huyện thông qua một số nội dung trước kỳ họp thứ 8, HĐND Huyện.

Mời dự: Lãnh đạo UB.MTTQVN huyện.

Thành phần: Trưởng và Phó Ban Kinh tế - Xã hội HĐND huyện; Trưởng và Phó Ban Pháp chế HĐND huyện; Chi cục Trưởng Chi cục Thi hành án dân sự huyện; Viện trưởng Viện kiểm sát nhân dân huyện; Chánh án Tòa án nhân dân huyện; Văn phòng HĐND và UBND huyện (PCVP Bùi Mạnh Cường, CV Phạm Đình Mùi).
- 15h30’: Chủ tịch họp Thường trực HĐND huyện Duyệt nội dung xây dựng phóng sự về công tác hoạt động HĐND phục vụ Hội nghị giao ban Thường trực HĐND huyện với Thường trực HĐND các xã năm 2023. 

Thành phần: Trưởng và Phó Ban Kinh tế - Xã hội HĐND huyện; Trưởng và Phó Ban Pháp chế HĐND huyện; Lãnh đạo và Chuyên viên phụ trách công tác trên của Trung tâm VH-TT và Đài TT-TH huyện; Văn phòng HĐND và UBND huyện (PCVP Bùi Mạnh Cường, CV Phạm Đình Mùi).

Địa điểm làm việc các nội dung trên: Phòng họp TT.UBND huyện.

2. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam và Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu: 
- 13h30’: Nghe Công an huyện và UBND các xã báo cáo kết quả thực hiện giai đoạn 1 của Kế hoạch số 195/KH-UBND ngày 06/10/2023 của UBND huyện.
Mời dự: Lãnh đạo UBMTTQVN huyện, Lãnh đạo Ban Tuyên giáo Huyện ủy, Lãnh đạo Huyện Đoàn, Lãnh đạo Hội liên hiệp phụ nữ.
Thành phần: Ban lãnh đạo Công an huyện, Trưởng Phòng Văn hóa và Thông tin, Giám đốc Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Đài Truyền thanh - Truyền hình huyện, Chủ tịch UBND các xã, Đội trưởng Đội cảnh sát QLHC về TTXH; Văn phòng (PCVP Ngô Liền, CV Bùi Công Viên).
(Giao Công an huyện và các cơ quan, đơn vị và UBND các xã chuẩn bị nội dung theo Công văn số 1983/UBND-Vx ngày 27/10/2023 của UBND huyện).
- 15h00: Nghe Trung tâm VH-TT và Đài TT-TH huyện báo cáo việc di dời chuẩn bị mặt bằng đặt trụ anten phát sóng Ron 300.
Thành phần: Lãnh đạo các đơn vị: Phòng Văn hóa và Thông tin, Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Tài chính - Kế hoạch, Trung tâm VH-TT và Đài TT-TH huyện; Văn phòng HĐND và UBND huyện (PCVP Ngô Liền, CV Nguyễn Diệu Vân).
(Giao Trung tâm VH-TT và Đài TT-TH huyện chuẩn bị nội dung).
- 16h00’: Nghe Phòng Văn hóa và Thông tin báo cáo dự thảo quyết định thành lập Ban Biên tập, Quy chế hoạt động và phân công nhiệm vụ của Thành viên Ban Biên tập Cổng thông tin điện tử huyện
Mời dự: Trưởng Ban tuyên giáo Huyện ủy, Chánh Văn phòng Huyện ủy.
Thành phần: Trưởng phòng Văn hóa và Thông tin, Giám đốc Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Đài Truyền thanh - Truyền hình huyện, Văn phòng (PCVP: Bùi Mạnh Cường, Ngô Liền, CV: Bùi Công Viên, Nguyễn Diệu Vân).
(Giao Phòng Văn hóa và Thông tin chuẩn bị nội dung, tài liệu làm việc).
Địa điểm làm việc các nội dung trên: Phòng họp G.
3. Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh: Làm việc tại trụ sở.
4. Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Nghe Thanh tra huyện báo cáo, đề xuất các nội dung liên quan đến giải quyết kiến nghị của công dân (trường hợp Trần Văn Châu, xã Long Bình).

Mời dự: Lãnh đạo UB.MTTQVN huyện, Ban Dân vận Huyện ủy.

Thành phần: Chánh Thanh tra huyện; Lãnh đạo Phòng Tài nguyên và Môi trường; Chủ tịch UBND các xã: Long Bình và Long Hưng; Văn phòng HĐND và UBND huyện (PCVP Bùi Mạnh Cường, CV Đinh Tiến Dũng).

Thời gian, địa điểm: 14h00’ tại Phòng họp UBND huyện (lầu 3).
Thứ Năm (02/11):
 


Sáng:
1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam: Tiếp công dân định kỳ. 

Cùng dự: Ông Trần Công Dũng - Trưởng phòng Kinh tế và Hạ tầng, Đại biểu HĐND huyện; Lãnh đạo các đơn vị: Công an huyện, Thanh tra huyện, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng Kinh tế và Hạ tầng; Trưởng Ban Tiếp công dân huyện; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CV Đinh Tiến Dũng). 


Thời gian, địa điểm: 07h30’ tại trụ sở Tiếp công dân huyện.

2. Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu: Dự nghe Đoàn 1123 của Tỉnh ủy thông báo kết quả giám sát.
Thời gian, địa điểm: 08h30’ tại Phòng họp BTV.HU.

3. Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh: Làm việc tại trụ sở.
4. Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Đi kiểm tra công tác xây dựng nông thôn mới trên địa bàn xã Phú Trung.
Thành phần: Trưởng Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; Lãnh đạo: Phòng Tài chính - Kế hoạch, Phòng Kinh tế và Hạ tầng; Lãnh đạo và công chức phụ trách công tác nông thôn mới xã Phú Trung; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CV Nguyễn Xuân Luật).

(Giao Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, UBND xã Phú Trung chuẩn bị nội dung).

Thời gian, địa điểm: 08h00’ tại UBND xã Phú Trung (Lái xe Bình, Xe 93C-010.90).
Chiều:



1. Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Quốc Soài, Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh: Giám sát kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển Kinh tế - Xã hội, đảm bảo Quốc phòng - An ninh năm 2023 tại xã Phú Riềng.
Mời dự: Lãnh đạo UB.MTTQVN huyện.

Thành phần: Theo Kế hoạch số 157/KH-HĐND ngày 30/8/2023 của HĐND huyện gồm: Trưởng và Phó Ban Kinh tế - Xã hội HĐND huyện; Trưởng và Phó Ban Pháp chế HĐND huyện; Lãnh đạo các phòng chuyên môn, Công an huyện, Ban Chỉ huy Quân sự huyện; Lãnh đạo Đảng ủy, Thường trực HĐND, Lãnh đạo UBND, UB.MTTQVN và các đoàn thể, Công an, Ban CHQS và cán bộ, công chức phụ trách lĩnh vực liên quan đến lĩnh vực giám sát UBND xã Phú Riềng; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CV Phạm Đình Mùi).

(Giao UBND xã Phú Riềng chuẩn bị nội dung, tài liệu và các điều kiện cần thiết phục vụ hoạt động giám sát).

Thời gian, địa điểm: 14h00’ tại UBND xã Phú Riềng. 

2. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam: Làm việc tại trụ sở.
3. Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu: Dự họp UBND tỉnh, nội dung: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh - Trưởng Ban Tổ chức chủ trì họp Ban Tổ chức Cuộc thi Sáng tạo Thanh thiếu niên nhi đồng tỉnh lần thứ XVI thông qua dự thảo Báo cáo Tổng kết Cuộc thi lần thứ XVI (2022-2023) và dự kiến giải Cuộc thi; dự thảo Kế hoạch tổ chức Lễ Tổng kết, trao giải Cuộc thi lần thứ XVI (2022-2023), phát động Cuộc thi lần thứ XVII (2023-2024); dự thảo Quyết định thành lập Ban Tổ chức, Thể lệ, Kế hoạch tổ chức Cuộc thi lần thứ XVII (2023-2024).
Cùng dự: Trưởng Phòng Giáo dục và Đào tạo.
Thời gian, địa điểm: 15h00’ Phòng họp A, UBND tỉnh (Lái xe Bình, Xe 93C-010.90).
4. Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Làm việc với Sở Tài nguyên và Môi trường báo cáo, đề nghị hướng dẫn, tháo gỡ một số khó khăn trong công tác quản lý Nhà nước về đất đai trên địa bàn huyện.

Thành phần: Lãnh đạo và công chức, nhân viên Phụ trách nội dung trên thuộc Phòng TNMT; Lãnh đạo Chi cục Thuế khu vực PL-BGM-PR; Lãnh đạo Chi nhánh VPĐKĐĐ huyện; Văn phòng HĐND và UBND huyện (PCVP Bùi Mạnh Cường; CV Mai Văn Chương).

(Giao Phòng TNMT chuẩn bị nội dung)
Thời gian, địa điểm: 14h00’ tại Hội trường Sở TNMT.
Thứ Sáu (03/11):


Sáng:
1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam, Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu: Họp Ban Thường vụ Huyện ủy, nội dung:
- Ban Tổ chức Huyện ủy xin ý kiến đối với 05 dự thảo văn bản: (1) Kế hoạch nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức huyện giai đoạn 2023 – 2025, tầm nhìn  đến năm 2030; (2) Quy định phân cấp quản lý cán bộ và bổ nhiệm, giới thiệu ứng cử; (3) Quy định về chế độ khám, điều trị bệnh và một số chế độ chính sách cán bộ, đảng viên trên địa bàn huyện; (4) Quy định về tổ chức lễ tang đối với cán bộ, công chức, viên chức và các đối tượng được hưởng chế độ ưu đãi trên địa bàn huyện; (5) Quy chế quản lý hồ sơ cán bộ, công chức, viên chức.
- UBND huyện báo cáo, xin ý kiến về dự thảo Kế hoạch thực hiện các Đề án, Chỉ thị, Kết luận của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về lĩnh vực Kinh tế - Sản xuất.
Cùng dự nội dung UBND huyện báo cáo: Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung, Trưởng các Phòng: Kinh tế và Hạ tầng, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Tài nguyên và Môi trường; Lãnh đạo Phòng Tài chính - Kế hoạch; PCVP Bùi Mạnh Cường.

(Giao các đơn vị chuẩn bị nội dung).

Thời gian, địa điểm: 08h00’ tại Phòng họp BTV.HU.

2. Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh: Giám sát kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển Kinh tế - Xã hội, đảm bảo Quốc phòng - An ninh năm 2023 tại xã Long Bình.

Mời dự: Lãnh đạo UB.MTTQVN huyện.

Thành phần: Theo Kế hoạch số 157/KH-HĐND ngày 30/8/2023 của HĐND huyện gồm: Trưởng và Phó Ban Kinh tế - Xã hội HĐND huyện; Trưởng và Phó Ban Pháp chế HĐND huyện; Lãnh đạo các phòng chuyên môn, Công an huyện, Ban Chỉ huy Quân sự huyện; Lãnh đạo Đảng ủy, Thường trực HĐND, Lãnh đạo UBND, UB.MTTQVN và các đoàn thể, Công an, Ban CHQS và cán bộ, công chức phụ trách lĩnh vực liên quan đến lĩnh vực giám sát UBND xã Long bình; Văn phòng HĐND và UBND huyện (CV Phạm Đình Mùi).

(Giao UBND xã Long Bình chuẩn bị nội dung, tài liệu và các điều kiện cần thiết phục vụ hoạt động giám sát).

Thời gian, địa điểm: 08h00’ tại UBND xã Long Bình. 
Chiều:



1. Chủ tịch UBND huyện Lê Anh Nam, Phó Chủ tịch UBND huyện Bùi Văn Hiếu, Phó Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Thanh Minh: Làm việc tại trụ sở.
2. Phó Chủ tịch UBND huyện Lê Văn Chung: Dự “Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư” năm 2023.
Thời gian, địa điểm: 13h30’ tại Nhà văn hóa thôn 6, xã Long Hà.
Lưu ý:


- Đối với các nội dung làm việc do Lãnh đạo UBND huyện chủ trì, giao các đơn vị chuẩn bị đầy đủ hồ sơ, tài liệu, có báo cáo bằng văn bản tóm tắt các nội dung có liên quan; đồng thời gửi file mềm cho Lãnh đạo UBND huyện chủ trì cuộc họp và Văn phòng tối thiểu 01 ngày trước khi diễn ra cuộc họp.


- Lịch làm việc này thay thế thư mời họp; yêu cầu các đơn vị, cá nhân có liên quan dự họp đúng thời gian, thành phần./.
 
	
	TL.CHỦ TỊCH

KT.CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

 (đã ký)

Bùi Mạnh Cường


7

